

То пусто, то густо: две аварии за два дня

В минувшую пятницу, 23 сентября, в 7.55 в Арамили на перекрестке улиц 1 Мая и Текстильщиков произошло дорожно-транспортное происшествие. Водитель за рулем ВАЗ-21140 не уступил дорогу автомобилю «Тойота Карина», которой управляла женщина. В результате аварии автомобили получили значительные технические повреждения, но обошлось без пострадавших.

На следующий день в 13.30 в Арамили на перекрестке улиц Максима Горького и Колхозная вновь произошло ДТП. Водитель автомашины «Форд» на нерегулируемом перекрестке не уступил дорогу автомобилю «Хенде» (на фото). В результате аварии автомобили получили значительные технические повреждения, пострадавших нет.

Фото
сысертской
ГИБДД



«Титановая долина» принесет перспективы жителям Арамили

Наблюдательный совет особой экономической зоны «Титановая долина» одобрил проекты потенциальных инвесторов на 27,5 миллиарда рублей. Об этом было заявлено на заседании наблюдательного совета ОЭЗ, которое 27 сентября по поручению губернатора Евгения Куйвашева провел временно исполняющий обязанности председателя правительства Свердловской области Алексей Орлов.

В повестке обсуждалась текущая организация работы по созданию второй очереди «Титановой долины» на территории Екатеринбурга и Сысертского городского округа, включающей имущественный комплекс аэропорта Уктус в непосредственной близости от Арамили. По словам Алексея Орлова, данная площадка обладает значительным потенциалом для разви-

тия и создания в регионе авиастроительного и авиаремонтного кластера. Уже подписано соглашение с якорным резидентом второй очереди ОЭЗ – Уральским заводом гражданской авиации. Заявка на создание второй очереди ОЭЗ будет представлена в Минэкономразвития РФ не позднее 2016 года.

Напомним, глава Арамили Владимир Герасименко ранее неоднократно подчеркивал, что муниципалитет заинтересован в развитии «Титановой долины» на территории аэропорта Уктус, поскольку успешная реализация проекта принесет жителям Арамили новые рабочие места, а главное – муниципалитет сможет содействовать ОЭЗ и, значит, будет вовлечен в ее экономическую деятельность.

Тамара КЕТОВА

ФОТОФАКТ



Поставили новые ограждения

Ограждения, которые минувшим летом пропали с пешеходной дамбы за арамильским храмом, в середине сентября были восстановлены. Четыре пролета ограж-

дений на днях установили рабочие Управления здания и транспортом Арамильского городского округа, таким образом, сейчас здешняя территория полностью безопасна

для взрослых и детей. На ликвидацию последствий действий вандалов ушло порядка 40 тысяч рублей...

Фото Олега БАЖУКОВА

Избранных депутатов мэр приглашает на заседание

Глава Арамильского городского округа В.Л. Герасименко, на основании статьи 7 Регламента Думы Арамильского городского округа от 30 октября 2014 года, приглашает вновь избранных депутатов Думы Арамильского городского округа на первое заседание Думы Арамильского городского округа 6 созыва, которое состоится 29 сентября 2016 года в 14-00 часов по адресу: г. Арамиль, ул. 1 мая, д. 12 каб. 17.

Золотой фонд страны...

Управление Пенсионного фонда РФ в Сысертском районе Свердловской области поздравляет старшее поколение с Международным Днем пожилого человека!

Забота о пожилых людях – не только приоритет социальной политики нашего государства, это долг каждого человека. Ведь люди старшего поколения – это золотой фонд страны, хранители истории и традиций.

С праздником Вас! Крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни!

Ирина ФИЛИНКОВА,
начальник Управления ПФР
в Сысертском районе

Призывников зовут на медкомиссию

Уважаемые призывники Арамильского городского округа 1989-1998 года рождения, с 3 октября 2016 начинается осенний призыв в Российскую Армию. Прохождение медицинской комиссии и проведение призыва на военную службу проходит в отделе военного комиссариата Свердловской области по Сысертскому району по адресу: город Сысерть, улица Ленина, 30.